

Вырезка из газеты

Рабочий край

26 ИЮН. 1957г.

г. Иваново

Газета № . .

Культурный обмен с братской Украиной

**Ивановский театр выезжает
в Винницу и Николаев**

Летний театральный гастрольный сезон этого года проходит под знаком культурного обмена нашей области с братской Украиной. Окруженный большим вниманием всей общественности и любовью зрителей, заканчивает свои спектакли в Иваново Харьковский академический театр оперы и балета им. Лысенко. Украинские певцы увозят с собой незабываемые впечатления от встреч с ивановскими текстильщиками.

Вслед за харьковчанами к нам приезжает в гости Винницкий украинский музыкально-драматический театр. Сейчас он заканчивает выступления в Москве, в помещении театра им. Ермоловой, и в начале июля начнет гастроль на сцене Ивановского драматического театра.

— Одновременно в Виннице спектаклем «Обрыв» откроет летние гастрольные наш драматический театр, — сообщил корреспонденту «Рабочего края» его директор т. Алферов.

Ивановцы везут на Украину двенадцать постановок: «Вечный источник», «На золотом дне», «Деревья умирают стоя», «Колесо счастья» и другие. Наряду с выступлениями на основной сцене в Виннице, театр будет обслуживать зрителей в городах и районных центрах области. Уже проданы билеты на десять наших спектаклей. Из Винницы, где гастроль продолжится месяц, наша труппа выедет в другой областной центр Украинской ССР — г. Николаев. Там ее выступления также рассчитаны на месяц.

Во время гастрольной поездки театр продолжит работу над двумя новыми спектаклями — «Гостиница Астория» А. Штейна и «Светит, да не греет» А. Островского. Премьеры их состоятся в Виннице. Ивановцы увидят наши новые работы в начале сезона, который мы откроем в октябре, после возвращения из поездки по братской Украине.

Ивановские актеры выезжают в города Украинской республики, сознавая, что на них возложена ответственная и почетная обязанность — своим искусством служить важному делу укрепления дружбы народов.